

## MINISTERSTVO FINANCÍ

Odbor 12 – Financování územních rozpočtů

**Žadatelé o dotaci na základě výzvy VPS-228-2-2020** Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního školství v působnosti obcí

PID: MFCRAXHESZ  
Č. j.: MF-16146/2020/1201-2  
Zpracovatel: Ing. Barbora Caitamlová  
I. 3463  
Počet stran: 2

Praha 10. 6. 2020

### Sdělení o poskytnutí dotace

**Ministerstvo financí**, jako poskytovatel dotace (dále jen „**Poskytovatel**“) ze státního rozpočtu – kapitoly Všeobecná podkladní správa (dále jen „**VPS**“), v souladu se schválenou dokumentací programu 298 22 – Akce financované z rozhodnutí Poslanecké sněmovny Parlamentu a vlády ČR a na základě výzvy VPS-228-2-2020 Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního školství v působnosti obcí, **vyhodnotilo Vaši žádost/žádosti**<sup>1</sup> o poskytnutí dotace s následujícím výsledkem:

**Žádosti/žádostem se vyhovuje v plném rozsahu.**

Na základě vyhodnocení obdržených žádostí o poskytnutí dotace **byla Vaše akce zařazena do státního rozpočtu pro rok 2020 a bude registrována** v informačním systému EDS. Evidenční číslo akce naleznete v dokumentu Registrace akce, který Vám bude následně zaslán datovou zprávou. Přidělené evidenční číslo akce uvádějte při veškeré komunikaci s Poskytovatelem.

Na vyčleněné finanční prostředky není, v souladu s podmínkami uvedenými v zákoně č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), právní nárok. Finanční prostředky kapitoly VPS **nejsou převoditelné z roku na rok** a musí být vyčerpány v roce, v němž byly poskytnuty.

Dotace bude poskytnuta, pokud dojde ke splnění požadavků stanovených vyhláškou Poskytovatele **č. 560/2006 Sb.**, o účasti státního rozpočtu na financování programů reprodukce majetku ze dne 11. prosince 2006, ve znění vyhlášky č. 11/2010 Sb., ze dne 7. ledna 2010 (dále jen „**Vyhláška**“), jejíž úplné znění naleznete na <http://www.edssmvs.cz>, pravidly daných dokumentací programu 29822 (webové stránky Poskytovatele, Veřejný sektor/Podpora z národních zdrojů/Programy kapitoly VPS) a zákonem č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla).

Po splnění požadavků uvedených ve Vyhlášce vydá Poskytovatel „**Rozhodnutí o poskytnutí dotace**“ (dále jen „**Rozhodnutí**“), a to v návaznosti na výsledek zadávacího řízení, přičemž finanční prostředky nad rámec požadované dotace schválené ministryní financí, budou hrazeny z vlastních zdrojů žadatele.

---

<sup>1</sup> V případě, že žadatel předložil v rámci dotační výzvy více žádostí.

V případě, že můžete v termínu do 22. 6. 2020 předložit Poskytovateli podklady k Rozhodnutí, bude Vám vyhotoven pouze jeden řídicí dokument, tj. Registrace akce i Rozhodnutí současně.

Pokud není z Vaší strany možné dodržet výše uvedený termín pro předložení podkladů pro vydání Rozhodnutí, doložte v termínu do 29. 6. 2020 aktuální stupeň připravenosti akce/projektu minimálně na úrovni „Pravomocné stavební povolení, event. ohlášení stavby, případně vyjádření stavebního úřadu, že zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) takový dokument nevyžaduje“.

Rovněž si Vás dovoluujeme upozornit, že pokud neobdržíme podklady pro Rozhodnutí nejpozději do 10. 9. 2020, nemůžeme garantovat administrativní a technické vypořádání celé akce a poskytnutí dotace státního rozpočtu v termínu do 7. 12. 2020.

V případě, že nebude možné z Vaší strany tyto termíny dodržet, sdělte obratem Poskytovateli písemnou formou, že od dotace ustupujete.

Podrobné podmínky, jejichž splnění je podmínkou vydání **Rozhodnutí**, budou zveřejněny na webových stránkách poskytovatele a současně přiloženy k Registraci akce; podrobné podmínky čerpání prostředků státního rozpočtu budou nedílnou součástí Rozhodnutí. Vzhledem k administrativní a časové zátěži realizace všech podpořených akcí/projektů Vás žádáme o zvážení množství daňových dokladů – faktur, které budete průběžně předkládat Poskytovateli k proplacení z dotace.

Kontaktní osobu Poskytovatele, na kterou se můžete obracet se svými případnými dotazy, budete mít uvedenu na řídicím dokumentu (Registrace akce, Rozhodnutí).

.....  
Ing. Miroslav Matej, Ph.D.  
ředitel odboru